
GEW – Digitalpakt www.mauss-research.de

Männlich Weiblich bis 35 
Jahre

36 bis 45 
Jahre

46 bis 55 
Jahre

56 Jahre 
und älter

Grund- 
schule

Haupt- 
schule

Real- 
schule

Integrierte 
Gesamt- 
schule

Schulen mit 
mehreren 
Bildungs- 
gängen

Förder- 
schule

Gym- 
nasium

Berufs- 
bildende 
Schule

ungewichtet 3.377 901 2.438 480 706 1.108 1.083 1.013 74 244 382 373 401 499 367

gewichtet 3.377 915 2.420 760 834 856 926 1.017 87 203 437 348 365 532 364

ungewichtet 1.999 565 1.414 280 400 678 641 670 39 140 194 207 224 304 212

gewichtet 2.005 572 1.412 443 474 529 559 670 46 120 226 194 211 326 204

WLAN in % 54% 61% 51% 58% 54% 51% 52% 56% 62% 56% 55% 51% 48% 56% 49%

mobile Endgeräte für 
Schüler*innen

in % 51% 47% 52% 52% 51% 48% 52% 58% 58% 62% 43% 44% 52% 49% 38%

Anzeige- und 
Interaktionsgeräte

in % 50% 59% 46% 56% 53% 50% 44% 51% 58% 57% 46% 47% 54% 51% 43%

IT-Vernetzung: 
Netzwerke/Plattformen

in % 34% 43% 30% 34% 31% 35% 36% 27% 29% 37% 44% 32% 31% 42% 37%

mobile Endgeräte für 
Lehrer*innen

in % 30% 27% 32% 31% 31% 26% 33% 36% 23% 36% 20% 25% 29% 28% 34%

Sonstiges in % 7% 8% 6% 4% 7% 8% 6% 5% 4% 2% 9% 6% 9% 9% 8%

NUR falls an 
berufsbildender Schule 
tätig: Ausbildungs- 
spezifische 
Technologien, zB. 3D-
Brillen

in % 2% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 20%

Bereiche stehen bisher 
noch nicht fest

in % 16% 14% 16% 11% 15% 19% 17% 14% 14% 17% 16% 19% 17% 15% 16%

weiß nicht/k.A. in % 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 2% 0% 1% 2%

Summe in % 244% 263% 237% 249% 246% 240% 244% 248% 248% 268% 234% 225% 240% 250% 248%

Gesamt

eingeschränkte Basis

Grundgesamtheit: Erwerbstätige GEW-Mitglieder*innen, die an allgemeinbildenden (inkl. Förder- und Sonderzentren) und berufsbildenden Schulen tätig sind (ohne Schulaufsicht)
Eingeschränkte Basis: Nur diejeningen, in deren Schule Mittel aus dem Digitalpakt bewilligt, beantragt oder geplant wurden oder derzeit geplant werden

1.2. Für welche Bereiche sind an deiner Schule Mitt el aus dem Digitalpakt bewilligt oder beantragt wor den bzw. für welche Bereiche wird derzeit die Beant ragung geplant? (Mehrfachnennungen möglich)

Gesamt Geschlecht Alter Schulart
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GEW – Digitalpakt www.mauss-research.de

Männlich Weiblich bis 35 
Jahre

36 bis 45 
Jahre

46 bis 55 
Jahre

56 Jahre 
und älter

Grund- 
schule

Haupt- 
schule

Real- 
schule

Integrierte 
Gesamt- 
schule

Schulen mit 
mehreren 
Bildungs- 
gängen

Förder- 
schule

Gym- 
nasium

Berufs- 
bildende 
Schule

ungewichtet 3.377 901 2.438 480 706 1.108 1.083 1.013 74 244 382 373 401 499 367

gewichtet 3.377 915 2.420 760 834 856 926 1.017 87 203 437 348 365 532 364

ungewichtet 2.093 606 1.465 290 426 708 669 695 44 149 204 220 234 316 222

gewichtet 2.093 611 1.459 460 503 552 579 694 51 127 236 207 217 337 215

Ja in % 31% 35% 30% 30% 29% 32% 34% 34% 28% 37% 25% 27% 29% 36% 27%

Nein in % 34% 37% 33% 36% 35% 36% 32% 34% 28% 37% 39% 35% 36% 34% 31%

kann ich nicht beurteilen in % 34% 27% 37% 35% 36% 32% 33% 32% 44% 26% 36% 38% 36% 30% 42%

weiß nicht/k.A. in % 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Summe in % 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Gesamt

eingeschränkte Basis

Grundgesamtheit: Erwerbstätige GEW-Mitglieder*innen, die an allgemeinbildenden (inkl. Förder- und Sonderzentren) und berufsbildenden Schulen tätig sind (ohne Schulaufsicht)
Eingeschränkte Basis: Nur diejeningen, an deren Schule Mittel bewilligt wurden, beantragt wurden, geplant wurden, aktuell geplant werden oder keine Planung oder Beantragung beabsichtigt ist

1.5. Hat Deine Schule genügend Zeit für die Erarbei tung des Konzeptes zur medienpädagogischen Schulent wicklung für die Antragstellung zum Digitalpakt (ge habt)?

Gesamt Geschlecht Alter Schulart
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GEW – Digitalpakt www.mauss-research.de

Männlich Weiblich bis 35 
Jahre

36 bis 45 
Jahre

46 bis 55 
Jahre

56 Jahre 
und älter

Grund- 
schule

Haupt- 
schule

Real- 
schule

Integrierte 
Gesamt- 
schule

Schulen mit 
mehreren 
Bildungs- 
gängen

Förder- 
schule

Gym- 
nasium

Berufs- 
bildende 
Schule

ungewichtet 3.377 901 2.438 480 706 1.108 1.083 1.013 74 244 382 373 401 499 367

gewichtet 3.377 915 2.420 760 834 856 926 1.017 87 203 437 348 365 532 364

ungewichtet 2.093 606 1.465 290 426 708 669 695 44 149 204 220 234 316 222

gewichtet 2.093 611 1.459 460 503 552 579 694 51 127 236 207 217 337 215

Ja in % 15% 13% 16% 18% 14% 12% 16% 14% 3% 19% 17% 11% 13% 16% 20%

Nein in % 60% 67% 57% 57% 59% 65% 59% 64% 71% 64% 57% 57% 65% 57% 51%

kann ich nicht beurteilen in % 24% 20% 26% 24% 26% 23% 25% 22% 26% 16% 25% 31% 22% 26% 29%

weiß nicht/k.A. in % 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0%

Summe in % 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Gesamt

eingeschränkte Basis

Grundgesamtheit: Erwerbstätige GEW-Mitglieder*innen, die an allgemeinbildenden (inkl. Förder- und Sonderzentren) und berufsbildenden Schulen tätig sind (ohne Schulaufsicht)
Eingeschränkte Basis: Nur diejeningen, an deren Schule Mittel bewilligt wurden, beantragt wurden, geplant wurden, aktuell geplant werden oder keine Planung oder Beantragung beabsichtigt ist

1.6. Wurden für diese Konzepterarbeitung zusätzlich e Zeitressourcen ermöglicht?

Gesamt Geschlecht Alter Schulart
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GEW – Digitalpakt www.mauss-research.de

Männlich Weiblich bis 35 
Jahre

36 bis 45 
Jahre

46 bis 55 
Jahre

56 Jahre 
und älter

Grund- 
schule

Haupt- 
schule

Real- 
schule

Integrierte 
Gesamt- 
schule

Schulen mit 
mehreren 
Bildungs- 
gängen

Förder- 
schule

Gym- 
nasium

Berufs- 
bildende 
Schule

3.377 901 2.438 480 706 1.108 1.083 1.013 74 244 382 373 401 499 367

3.377 915 2.420 760 834 856 926 1.017 87 203 437 348 365 532 364

Note 1: sehr gut 2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 3%

Note 2: gut 10% 11% 9% 8% 9% 10% 11% 9% 10% 10% 7% 11% 10% 11% 8%

Note 3: befriedigend 20% 20% 21% 21% 22% 18% 21% 21% 12% 17% 18% 19% 21% 25% 19%

Note 4: ausreichend 22% 22% 21% 23% 23% 22% 19% 24% 20% 19% 22% 20% 20% 20% 23%

Note 5: mangelhaft 33% 31% 34% 36% 31% 35% 32% 31% 48% 34% 36% 32% 32% 33% 33%

Note 6: ungenügend 13% 12% 13% 10% 14% 13% 14% 11% 6% 17% 15% 16% 15% 9% 13%

weiß nicht/k.A. 1% 0% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 3% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

Summe 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

sehr gut / gut in % 11% 14% 10% 10% 9% 12% 13% 11% 11% 12% 8% 12% 11% 13% 11%

befriedigend / 
ausreichend

in % 42% 43% 42% 44% 45% 40% 40% 46% 32% 36% 40% 39% 41% 45% 42%

mangelhaft / 
ungenügend

in % 46% 43% 47% 46% 44% 47% 45% 42% 54% 51% 51% 48% 47% 42% 46%

weiß nicht/k.A. in % 1% 0% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 3% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

4,1 4,0 4,2 4,1 4,2 4,2 4,1 4,1 4,3 4,2 4,3 4,2 4,2 4,0 4,1Mittelwert

Grundgesamtheit: Erwerbstätige GEW-Mitglieder*innen, die an allgemeinbildenden (inkl. Förder- und Sonderzentren) und berufsbildenden Schulen tätig sind (ohne Schulaufsicht)
*Top/Bottom: Summierung der Anteile basiert auf nicht-gerundeten Werten

in %

in %

in %

in %

in %

Top/Bottom

Gesamt ungewichtet

gewichtet

in %

in %

in %

1.8. Wie gut fühlst du dich durch deinen Arbeitgebe r (bei öffentlichen Schulen: Ministerium bzw. Senat sverwaltung; bei privaten Schulen: Schulleitung) üb er die Umsetzung des Digitalpakts informiert? Bitte  verwende 
hierfür Schulnoten von 1 (sehr gut) bis 6 (ungenüge nd).

Gesamt Geschlecht Alter Schulart
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GEW – Digitalpakt www.mauss-research.de

Männlich Weiblich bis 35 
Jahre

36 bis 45 
Jahre

46 bis 55 
Jahre

56 Jahre 
und älter

Grund- 
schule

Haupt- 
schule

Real- 
schule

Integrierte 
Gesamt- 
schule

Schulen mit 
mehreren 
Bildungs- 
gängen

Förder- 
schule

Gym- 
nasium

Berufs- 
bildende 
Schule

ungewichtet 3.377 901 2.438 480 706 1.108 1.083 1.013 74 244 382 373 401 499 367

gewichtet 3.377 915 2.420 760 834 856 926 1.017 87 203 437 348 365 532 364

Mehrmals die Woche in % 55% 72% 48% 62% 56% 52% 51% 35% 50% 61% 62% 60% 49% 75% 75%

Mehrmals im Monat in % 20% 16% 22% 19% 19% 22% 21% 22% 28% 19% 18% 22% 22% 17% 17%

Selten, d.h. höchstens 
1x im Monat

in % 18% 9% 22% 15% 19% 19% 20% 28% 15% 18% 17% 13% 24% 7% 8%

Nie in % 6% 2% 8% 4% 5% 8% 7% 14% 5% 2% 3% 5% 5% 0% 1%

weiß nicht/k.A. in % 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Summe in % 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Gesamt

Grundgesamtheit: Erwerbstätige GEW-Mitglieder*innen, die an allgemeinbildenden (inkl. Förder- und Sonderzentren) und berufsbildenden Schulen tätig sind (ohne Schulaufsicht)

2.1. Wie häufig nutzt du digitale Medien im Unterri cht (z.B. Beamer, Smartboards, Computer oder Tablet , Internet)?

Gesamt Geschlecht Alter Schulart
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GEW – Digitalpakt www.mauss-research.de

Männlich Weiblich bis 35 
Jahre

36 bis 45 
Jahre

46 bis 55 
Jahre

56 Jahre 
und älter

Grund- 
schule

Haupt- 
schule

Real- 
schule

Integrierte 
Gesamt- 
schule

Schulen mit 
mehreren 
Bildungs- 
gängen

Förder- 
schule

Gym- 
nasium

Berufs- 
bildende 
Schule

3.377 901 2.438 480 706 1.108 1.083 1.013 74 244 382 373 401 499 367

3.377 915 2.420 760 834 856 926 1.017 87 203 437 348 365 532 364

immer 5% 7% 4% 6% 4% 4% 4% 4% 7% 5% 4% 5% 4% 5% 7%

häufig 46% 49% 45% 57% 47% 41% 42% 39% 46% 50% 52% 48% 47% 51% 51%

manchmal 45% 40% 47% 35% 44% 50% 49% 53% 43% 42% 41% 44% 44% 41% 38%

selten 3% 3% 3% 1% 3% 4% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 5% 3% 4%

nie 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

weiß nicht/k.A. 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 0%

Summe 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

immer / häufig in % 51% 56% 49% 63% 52% 45% 45% 42% 53% 55% 56% 53% 51% 55% 58%

manchmal in % 45% 40% 47% 35% 44% 50% 49% 53% 43% 42% 41% 44% 44% 41% 38%

selten / nie in % 3% 3% 3% 1% 3% 5% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 5% 3% 4%

weiß nicht/k.A. in % 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 0%

2,5 2,4 2,5 2,3 2,5 2,6 2,5 2,6 2,4 2,4 2,4 2,5 2,5 2,4 2,4

Grundgesamtheit: Erwerbstätige GEW-Mitglieder*innen, die an allgemeinbildenden (inkl. Förder- und Sonderzentren) und berufsbildenden Schulen tätig sind (ohne Schulaufsicht)
*Top/Bottom: Summierung der Anteile basiert auf nicht-gerundeten Werten

in %

in %

in %

in %

Top/Bottom

Mittelwert

Gesamt ungewichtet

gewichtet

in %

in %

in %

2.4. Sind digitale Medien immer, häufig, manchmal, selten oder nie für die Gestaltung des Unterrichts und das Lernen hilfreich?

Gesamt Geschlecht Alter Schulart
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GEW – Digitalpakt www.mauss-research.de

Männlich Weiblich bis 35 
Jahre

36 bis 45 
Jahre

46 bis 55 
Jahre

56 Jahre 
und älter

Grund- 
schule

Haupt- 
schule

Real- 
schule

Integrierte 
Gesamt- 
schule

Schulen mit 
mehreren 
Bildungs- 
gängen

Förder- 
schule

Gym- 
nasium

Berufs- 
bildende 
Schule

ungewichtet 3.377 901 2.438 480 706 1.108 1.083 1.013 74 244 382 373 401 499 367

gewichtet 3.377 915 2.420 760 834 856 926 1.017 87 203 437 348 365 532 364

E-Mail in % 93% 95% 93% 97% 95% 94% 87% 91% 95% 84% 96% 91% 95% 97% 94%

Lehr- und 
Lernplattformen

in % 61% 57% 63% 63% 58% 63% 62% 62% 54% 61% 62% 66% 64% 56% 64%

Messenger-Dienste (z.B. 
WhatsApp, Telegram)

in % 47% 41% 50% 54% 52% 45% 39% 53% 57% 39% 56% 41% 57% 37% 34%

Soziale Netzwerke in % 17% 12% 18% 20% 16% 16% 15% 22% 16% 13% 18% 14% 15% 10% 16%

Sonstiges in % 10% 14% 9% 8% 10% 13% 11% 6% 7% 9% 11% 14% 14% 12% 16%

Keine in % 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 4% 1% 3% 1% 0% 2%

weiß nicht/k.A. in % 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Summe in % 231% 221% 235% 242% 234% 232% 219% 237% 234% 210% 245% 229% 247% 212% 226%

Gesamt

Grundgesamtheit: Erwerbstätige GEW-Mitglieder*innen, die an allgemeinbildenden (inkl. Förder- und Sonderzentren) und berufsbildenden Schulen tätig sind (ohne Schulaufsicht)

2.5. Welche digitalen Kommunikationsmittel nutzt du  im Rahmen deiner Arbeit? (Mehrfachnennungen möglic h)

Gesamt Geschlecht Alter Schulart
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GEW – Digitalpakt www.mauss-research.de

Männlich Weiblich bis 35 
Jahre

36 bis 45 
Jahre

46 bis 55 
Jahre

56 Jahre 
und älter

Grund- 
schule

Haupt- 
schule

Real- 
schule

Integrierte 
Gesamt- 
schule

Schulen mit 
mehreren 
Bildungs- 
gängen

Förder- 
schule

Gym- 
nasium

Berufs- 
bildende 
Schule

ungewichtet 3.377 901 2.438 480 706 1.108 1.083 1.013 74 244 382 373 401 499 367

gewichtet 3.377 915 2.420 760 834 856 926 1.017 87 203 437 348 365 532 364

Die Abgrenzung von 
Privatleben und Arbeit 
fällt leichter

in % 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 4% 1% 2% 3% 0%

Die Abgrenzung von 
Privatleben und Arbeit 
fällt schwerer 

in % 68% 63% 70% 73% 69% 69% 62% 66% 65% 63% 72% 64% 73% 69% 70%

Die Abgrenzung von 
Privatleben und Arbeit 
hat sich nicht verändert 

in % 29% 35% 27% 24% 28% 28% 34% 31% 32% 34% 24% 34% 24% 28% 29%

weiß nicht/k.A. in % 1% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1%

Summe in % 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Gesamt

Grundgesamtheit: Erwerbstätige GEW-Mitglieder*innen, die an allgemeinbildenden (inkl. Förder- und Sonderzentren) und berufsbildenden Schulen tätig sind (ohne Schulaufsicht)

2.8. Welchen Einfluss hat die Digitalisierung auf d as Verhältnis von Privatleben und Arbeit bei dir?

Gesamt Geschlecht Alter Schulart
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GEW – Digitalpakt www.mauss-research.de

Männlich Weiblich bis 35 
Jahre

36 bis 45 
Jahre

46 bis 55 
Jahre

56 Jahre 
und älter

Grund- 
schule

Haupt- 
schule

Real- 
schule

Integrierte 
Gesamt- 
schule

Schulen mit 
mehreren 
Bildungs- 
gängen

Förder- 
schule

Gym- 
nasium

Berufs- 
bildende 
Schule

ungewichtet 3.377 901 2.438 480 706 1.108 1.083 1.013 74 244 382 373 401 499 367

gewichtet 3.377 915 2.420 760 834 856 926 1.017 87 203 437 348 365 532 364

ist in ausreichendem 
Maße vorhanden

in % 18% 26% 16% 19% 18% 17% 20% 10% 21% 23% 15% 20% 20% 22% 31%

ist teilweise vorhanden in % 73% 69% 74% 71% 74% 75% 71% 76% 76% 71% 78% 76% 66% 72% 65%

ist nicht vorhanden in % 8% 5% 9% 10% 7% 7% 7% 13% 3% 5% 6% 4% 11% 5% 3%

kann ich nicht beurteilen in % 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0%

weiß nicht/k.A. in % 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

Summe in % 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1,9 1,8 1,9 1,9 1,9 1,9 1,9 2,0 1,8 1,8 1,9 1,8 1,9 1,8 1,7

Gesamt

Mittelwert

Grundgesamtheit: Erwerbstätige GEW-Mitglieder*innen, die an allgemeinbildenden (inkl. Förder- und Sonderzentren) und berufsbildenden Schulen tätig sind (ohne Schulaufsicht)

3.1. In der folgenden Tabelle wird die Ausstattung an deiner Schule abgefragt. Bitte gib jeweils an, o b das abgefragte Ausstattungsmerkmal an deiner Schu le in ausreichendem Maße vorhanden ist, teilweise 
vorhanden ist oder nicht vorhanden ist.
a) Computerarbeitsplätze für Lehrkräfte

Gesamt Geschlecht Alter Schulart
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GEW – Digitalpakt www.mauss-research.de

Männlich Weiblich bis 35 
Jahre

36 bis 45 
Jahre

46 bis 55 
Jahre

56 Jahre 
und älter

Grund- 
schule

Haupt- 
schule

Real- 
schule

Integrierte 
Gesamt- 
schule

Schulen mit 
mehreren 
Bildungs- 
gängen

Förder- 
schule

Gym- 
nasium

Berufs- 
bildende 
Schule

ungewichtet 3.377 901 2.438 480 706 1.108 1.083 1.013 74 244 382 373 401 499 367

gewichtet 3.377 915 2.420 760 834 856 926 1.017 87 203 437 348 365 532 364

ist in ausreichendem 
Maße vorhanden

in % 9% 12% 8% 10% 9% 7% 10% 7% 9% 12% 7% 8% 10% 9% 15%

ist teilweise vorhanden in % 37% 37% 36% 34% 34% 38% 40% 34% 33% 32% 35% 38% 44% 38% 37%

ist nicht vorhanden in % 52% 50% 53% 55% 55% 54% 46% 57% 58% 55% 57% 51% 43% 52% 46%

kann ich nicht beurteilen in % 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 2% 1% 2%

weiß nicht/k.A. in % 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0%

Summe in % 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2,4 2,4 2,5 2,5 2,5 2,5 2,4 2,5 2,5 2,4 2,5 2,4 2,3 2,4 2,3

Gesamt

Mittelwert

Grundgesamtheit: Erwerbstätige GEW-Mitglieder*innen, die an allgemeinbildenden (inkl. Förder- und Sonderzentren) und berufsbildenden Schulen tätig sind (ohne Schulaufsicht)

3.1. In der folgenden Tabelle wird die Ausstattung an deiner Schule abgefragt. Bitte gib jeweils an, o b das abgefragte Ausstattungsmerkmal an deiner Schu le in ausreichendem Maße vorhanden ist, teilweise 
vorhanden ist oder nicht vorhanden ist.
b) Ausstattung der Lehrkräfte mit digitalen Endgerä ten zur Nutzung in der Schule, z.B. Laptops, Tablet s
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GEW – Digitalpakt www.mauss-research.de

Männlich Weiblich bis 35 
Jahre

36 bis 45 
Jahre

46 bis 55 
Jahre

56 Jahre 
und älter

Grund- 
schule

Haupt- 
schule

Real- 
schule

Integrierte 
Gesamt- 
schule

Schulen mit 
mehreren 
Bildungs- 
gängen

Förder- 
schule

Gym- 
nasium

Berufs- 
bildende 
Schule

ungewichtet 3.377 901 2.438 480 706 1.108 1.083 1.013 74 244 382 373 401 499 367

gewichtet 3.377 915 2.420 760 834 856 926 1.017 87 203 437 348 365 532 364

ist in ausreichendem 
Maße vorhanden

in % 29% 41% 25% 31% 29% 28% 30% 17% 37% 36% 33% 29% 18% 39% 54%

ist teilweise vorhanden in % 65% 55% 68% 64% 64% 67% 64% 74% 59% 63% 65% 67% 72% 59% 45%

ist nicht vorhanden in % 4% 3% 5% 5% 5% 4% 3% 8% 4% 1% 3% 2% 6% 2% 1%

kann ich nicht beurteilen in % 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 3% 0% 0%

weiß nicht/k.A. in % 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 0%

Summe in % 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1,7 1,6 1,8 1,7 1,7 1,8 1,7 1,9 1,7 1,7 1,7 1,7 1,9 1,6 1,5

Gesamt

Mittelwert

Grundgesamtheit: Erwerbstätige GEW-Mitglieder*innen, die an allgemeinbildenden (inkl. Förder- und Sonderzentren) und berufsbildenden Schulen tätig sind (ohne Schulaufsicht)

3.1. In der folgenden Tabelle wird die Ausstattung an deiner Schule abgefragt. Bitte gib jeweils an, o b das abgefragte Ausstattungsmerkmal an deiner Schu le in ausreichendem Maße vorhanden ist, teilweise 
vorhanden ist oder nicht vorhanden ist.
c) Technische Ausstattung für Präsentationen (PCs, Laptops, Beamer, HDMI-Kabel)
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Männlich Weiblich bis 35 
Jahre

36 bis 45 
Jahre

46 bis 55 
Jahre

56 Jahre 
und älter

Grund- 
schule

Haupt- 
schule

Real- 
schule

Integrierte 
Gesamt- 
schule

Schulen mit 
mehreren 
Bildungs- 
gängen

Förder- 
schule

Gym- 
nasium

Berufs- 
bildende 
Schule

ungewichtet 3.377 901 2.438 480 706 1.108 1.083 1.013 74 244 382 373 401 499 367

gewichtet 3.377 915 2.420 760 834 856 926 1.017 87 203 437 348 365 532 364

ist in ausreichendem 
Maße vorhanden

in % 23% 29% 20% 24% 22% 20% 24% 16% 28% 29% 17% 22% 19% 29% 40%

ist teilweise vorhanden in % 58% 56% 58% 56% 58% 60% 56% 57% 47% 50% 69% 59% 56% 59% 51%

ist nicht vorhanden in % 15% 11% 16% 16% 15% 14% 13% 19% 18% 19% 10% 14% 19% 11% 7%

kann ich nicht beurteilen in % 5% 3% 5% 4% 4% 6% 6% 8% 6% 2% 3% 4% 6% 2% 2%

weiß nicht/k.A. in % 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Summe in % 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1,9 1,8 2,0 1,9 1,9 1,9 1,9 2,0 1,9 1,9 1,9 1,9 2,0 1,8 1,7

Gesamt

Mittelwert

Grundgesamtheit: Erwerbstätige GEW-Mitglieder*innen, die an allgemeinbildenden (inkl. Förder- und Sonderzentren) und berufsbildenden Schulen tätig sind (ohne Schulaufsicht)

3.1. In der folgenden Tabelle wird die Ausstattung an deiner Schule abgefragt. Bitte gib jeweils an, o b das abgefragte Ausstattungsmerkmal an deiner Schu le in ausreichendem Maße vorhanden ist, teilweise 
vorhanden ist oder nicht vorhanden ist.
d) Ansprechpartner*in für die Wartung dieser Dienst geräte
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Männlich Weiblich bis 35 
Jahre

36 bis 45 
Jahre

46 bis 55 
Jahre

56 Jahre 
und älter

Grund- 
schule

Haupt- 
schule

Real- 
schule

Integrierte 
Gesamt- 
schule

Schulen mit 
mehreren 
Bildungs- 
gängen

Förder- 
schule

Gym- 
nasium

Berufs- 
bildende 
Schule

3.377 901 2.438 480 706 1.108 1.083 1.013 74 244 382 373 401 499 367

3.377 915 2.420 760 834 856 926 1.017 87 203 437 348 365 532 364

sehr zufrieden 4% 8% 3% 6% 5% 4% 3% 2% 5% 6% 3% 4% 3% 6% 10%

zufrieden 17% 20% 16% 20% 15% 16% 18% 13% 21% 18% 18% 15% 17% 21% 23%

teils zufrieden / teils 
unzufrieden

38% 37% 38% 33% 36% 40% 40% 34% 27% 33% 38% 41% 39% 44% 39%

unzufrieden 23% 22% 24% 23% 23% 23% 23% 26% 32% 26% 24% 25% 23% 17% 18%

sehr unzufrieden 14% 11% 15% 13% 16% 14% 12% 17% 12% 15% 15% 11% 16% 9% 9%

kein technischer Support 
vorhanden 

4% 2% 4% 5% 4% 4% 3% 7% 2% 2% 2% 4% 3% 3% 1%

weiß nicht/k.A. 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0%

Summe 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

sehr zufrieden / 
zufrieden

in % 21% 28% 19% 26% 21% 19% 21% 15% 26% 24% 21% 19% 20% 27% 33%

teils/teils in % 38% 37% 38% 33% 36% 40% 40% 34% 27% 33% 38% 41% 39% 44% 39%

unzufrieden / sehr 
unzufrieden

in % 37% 33% 38% 36% 39% 37% 35% 43% 45% 40% 39% 35% 38% 26% 27%

kein technischer Support 
vorhanden

in % 4% 2% 4% 5% 4% 4% 3% 7% 2% 2% 2% 4% 3% 3% 1%

weiß nicht/k.A. in % 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0%

3,3 3,1 3,3 3,2 3,3 3,3 3,2 3,5 3,3 3,3 3,3 3,2 3,3 3,0 2,9Mittelwert

Grundgesamtheit: Erwerbstätige GEW-Mitglieder*innen, die an allgemeinbildenden (inkl. Förder- und Sonderzentren) und berufsbildenden Schulen tätig sind (ohne Schulaufsicht)
*Top/Bottom: Summierung der Anteile basiert auf nicht-gerundeten Werten

in %

in %

in %

in %

in %

Top/Bottom

Gesamt ungewichtet

gewichtet

in %

in %

in %

3.2. Wie zufrieden bist du insgesamt mit dem techni schen Support an deiner Schule?
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Männlich Weiblich bis 35 
Jahre

36 bis 45 
Jahre

46 bis 55 
Jahre

56 Jahre 
und älter

Grund- 
schule

Haupt- 
schule

Real- 
schule

Integrierte 
Gesamt- 
schule

Schulen mit 
mehreren 
Bildungs- 
gängen

Förder- 
schule

Gym- 
nasium

Berufs- 
bildende 
Schule

ungewichtet 3.377 901 2.438 480 706 1.108 1.083 1.013 74 244 382 373 401 499 367

gewichtet 3.377 915 2.420 760 834 856 926 1.017 87 203 437 348 365 532 364

Ja in % 90% 87% 91% 96% 91% 89% 85% 91% 81% 86% 94% 87% 94% 91% 86%

Nein in % 9% 13% 8% 4% 9% 11% 13% 9% 18% 13% 5% 12% 5% 8% 14%

weiß nicht/k.A. in % 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0%

Summe in % 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Gesamt

Grundgesamtheit: Erwerbstätige GEW-Mitglieder*innen, die an allgemeinbildenden (inkl. Förder- und Sonderzentren) und berufsbildenden Schulen tätig sind (ohne Schulaufsicht)

3.3. Verwendest du ein privates Gerät (PC, Laptop o der Tablet) für dienstliche Zwecke?
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Männlich Weiblich bis 35 
Jahre

36 bis 45 
Jahre

46 bis 55 
Jahre

56 Jahre 
und älter

Grund- 
schule

Haupt- 
schule

Real- 
schule

Integrierte 
Gesamt- 
schule

Schulen mit 
mehreren 
Bildungs- 
gängen

Förder- 
schule

Gym- 
nasium

Berufs- 
bildende 
Schule

ungewichtet 3.377 901 2.438 480 706 1.108 1.083 1.013 74 244 382 373 401 499 367

gewichtet 3.377 915 2.420 760 834 856 926 1.017 87 203 437 348 365 532 364

ungewichtet 3.016 773 2.217 459 642 987 928 920 59 207 357 321 370 455 313

gewichtet 3.036 798 2.209 727 756 761 792 921 71 175 412 302 343 487 312

zur Vor- und 
Nachbereitung

in % 96% 96% 96% 99% 98% 96% 92% 96% 97% 96% 96% 94% 96% 98% 97%

für die Kommunikation 
mit Kolleg*innen und 
Schulleitung

in % 93% 93% 93% 95% 96% 94% 90% 93% 88% 86% 96% 92% 93% 96% 94%

für administrative 
Aufgaben 
(Notenverwaltung, 
Zeugnisse etc.)

in % 72% 75% 71% 77% 73% 72% 68% 79% 80% 61% 74% 71% 74% 69% 59%

für die Kommunikation 
mit Eltern und 
Schüler*innen

in % 70% 74% 69% 78% 80% 70% 55% 63% 62% 68% 80% 73% 51% 89% 71%

für Präsentationen in der 
Schule

in % 61% 72% 57% 73% 63% 57% 53% 52% 62% 63% 74% 60% 56% 74% 60%

Sonstiges in % 7% 9% 6% 6% 6% 10% 7% 6% 5% 7% 9% 7% 10% 7% 5%

weiß nicht/k.A. in % 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Summe in % 401% 419% 393% 427% 415% 400% 365% 389% 394% 381% 428% 398% 382% 434% 386%

Gesamt

eingeschränkte Basis

Grundgesamtheit: Erwerbstätige GEW-Mitglieder*innen, die an allgemeinbildenden (inkl. Förder- und Sonderzentren) und berufsbildenden Schulen tätig sind (ohne Schulaufsicht)
Eingeschränkte Basis: Nur diejeningen, die ein privates Gerät für dienstliche Zwecke verwenden

3.4. Für welche dienstlichen Zwecke verwendest du d ein privates Endgerät? (Mehrfachnennungen möglich)
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Männlich Weiblich bis 35 
Jahre

36 bis 45 
Jahre

46 bis 55 
Jahre

56 Jahre 
und älter

Grund- 
schule

Haupt- 
schule

Real- 
schule

Integrierte 
Gesamt- 
schule

Schulen mit 
mehreren 
Bildungs- 
gängen

Förder- 
schule

Gym- 
nasium

Berufs- 
bildende 
Schule

3.377 901 2.438 480 706 1.108 1.083 1.013 74 244 382 373 401 499 367

3.377 915 2.420 760 834 856 926 1.017 87 203 437 348 365 532 364

ja, voll und ganz 8% 7% 8% 9% 6% 8% 8% 8% 6% 9% 5% 8% 9% 8% 7%

ja, eher 37% 34% 39% 36% 34% 39% 40% 35% 38% 37% 35% 37% 43% 40% 39%

nein, eher nicht 44% 46% 43% 44% 46% 43% 43% 46% 49% 43% 47% 45% 37% 41% 45%

nein, überhaupt nicht 10% 12% 9% 10% 13% 10% 8% 9% 7% 12% 13% 9% 10% 10% 10%

weiß nicht/k.A. 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0%

Summe 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

ja, voll und ganz / eher in % 45% 41% 47% 45% 40% 47% 48% 44% 44% 45% 40% 45% 52% 48% 46%

nein, eher / überhaupt 
nicht

in % 54% 58% 53% 55% 59% 53% 51% 56% 56% 55% 60% 55% 47% 51% 54%

weiß nicht/k.A. in % 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0%

2,6 2,6 2,5 2,6 2,7 2,5 2,5 2,6 2,6 2,6 2,7 2,6 2,5 2,5 2,6

in %

in %

in %

Top/Bottom

Mittelwert

Grundgesamtheit: Erwerbstätige GEW-Mitglieder*innen, die an allgemeinbildenden (inkl. Förder- und Sonderzentren) und berufsbildenden Schulen tätig sind (ohne Schulaufsicht)
*Top/Bottom: Summierung der Anteile basiert auf nicht-gerundeten Werten

Gesamt ungewichtet

gewichtet

in %

in %

in %

3.5. Siehst du dich von deinem Arbeitgeber (bei öff entlichen Schulen: Ministerium bzw. Senatsverwaltun g; bei privaten Schulen: Schulleitung) zum Thema Da tenschutz in Bezug auf Digitalisierung ausreichend 
informiert?

Gesamt Geschlecht Alter Schulart
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Männlich Weiblich bis 35 
Jahre

36 bis 45 
Jahre

46 bis 55 
Jahre

56 Jahre 
und älter

Grund- 
schule

Haupt- 
schule

Real- 
schule

Integrierte 
Gesamt- 
schule

Schulen mit 
mehreren 
Bildungs- 
gängen

Förder- 
schule

Gym- 
nasium

Berufs- 
bildende 
Schule

3.377 901 2.438 480 706 1.108 1.083 1.013 74 244 382 373 401 499 367

3.377 915 2.420 760 834 856 926 1.017 87 203 437 348 365 532 364

ja, voll und ganz 9% 9% 9% 10% 7% 9% 10% 10% 10% 12% 6% 9% 9% 10% 9%

ja, eher 39% 39% 40% 37% 38% 39% 43% 39% 45% 44% 34% 36% 38% 45% 42%

nein, eher nicht 32% 35% 30% 33% 34% 34% 27% 33% 28% 26% 34% 32% 33% 28% 33%

nein, überhaupt nicht 8% 10% 7% 10% 10% 6% 5% 7% 9% 11% 12% 6% 5% 8% 8%

kann ich nicht beurteilen 11% 7% 13% 11% 10% 11% 14% 11% 7% 8% 13% 16% 13% 9% 8%

weiß nicht/k.A. 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0%

Summe 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

ja, voll und ganz / eher in % 49% 47% 49% 46% 45% 49% 53% 48% 56% 56% 40% 45% 47% 54% 51%

nein, eher / überhaupt 
nicht

in % 39% 46% 37% 42% 44% 40% 33% 40% 37% 37% 46% 38% 39% 36% 41%

kann ich nicht beurteilen in % 11% 7% 13% 11% 10% 11% 14% 11% 7% 8% 13% 16% 13% 9% 8%

weiß nicht/k.A. in % 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0%

2,4 2,5 2,4 2,5 2,5 2,4 2,3 2,4 2,4 2,4 2,6 2,4 2,4 2,4 2,4

Grundgesamtheit: Erwerbstätige GEW-Mitglieder*innen, die an allgemeinbildenden (inkl. Förder- und Sonderzentren) und berufsbildenden Schulen tätig sind (ohne Schulaufsicht)
*Top/Bottom: Summierung der Anteile basiert auf nicht-gerundeten Werten

in %

in %

in %

in %

Top/Bottom

Mittelwert

Gesamt ungewichtet

gewichtet

in %

in %

in %

3.6. Siehst du den Datenschutz an deiner Schule aus reichend geregelt?
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Männlich Weiblich bis 35 
Jahre

36 bis 45 
Jahre

46 bis 55 
Jahre

56 Jahre 
und älter

Grund- 
schule

Haupt- 
schule

Real- 
schule

Integrierte 
Gesamt- 
schule

Schulen mit 
mehreren 
Bildungs- 
gängen

Förder- 
schule

Gym- 
nasium

Berufs- 
bildende 
Schule

3.377 901 2.438 480 706 1.108 1.083 1.013 74 244 382 373 401 499 367

3.377 915 2.420 760 834 856 926 1.017 87 203 437 348 365 532 364

ja, voll und ganz 3% 4% 3% 2% 2% 4% 5% 3% 4% 4% 2% 3% 3% 3% 4%

ja, eher 23% 22% 24% 21% 22% 23% 26% 21% 24% 28% 18% 25% 25% 25% 27%

nein, eher nicht 45% 47% 44% 43% 43% 46% 47% 48% 47% 38% 48% 44% 45% 44% 41%

nein, überhaupt nicht 20% 22% 20% 24% 25% 19% 14% 19% 14% 21% 24% 18% 20% 21% 20%

kann ich nicht beurteilen 8% 5% 9% 10% 6% 7% 8% 8% 11% 9% 7% 10% 7% 6% 7%

weiß nicht/k.A. 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1%

Summe 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

ja, voll und ganz / eher in % 26% 26% 27% 23% 24% 27% 31% 24% 28% 32% 20% 28% 28% 28% 31%

nein, eher / überhaupt 
nicht

in % 65% 69% 64% 67% 68% 66% 60% 67% 62% 59% 73% 62% 65% 66% 61%

kann ich nicht beurteilen in % 8% 5% 9% 10% 6% 7% 8% 8% 11% 9% 7% 10% 7% 6% 7%

weiß nicht/k.A. in % 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1%

2,9 2,9 2,9 3,0 3,0 2,9 2,8 2,9 2,8 2,8 3,0 2,9 2,9 2,9 2,8

Grundgesamtheit: Erwerbstätige GEW-Mitglieder*innen, die an allgemeinbildenden (inkl. Förder- und Sonderzentren) und berufsbildenden Schulen tätig sind (ohne Schulaufsicht)
*Top/Bottom: Summierung der Anteile basiert auf nicht-gerundeten Werten

in %

in %

in %

in %

Top/Bottom

Mittelwert

Gesamt ungewichtet

gewichtet

in %

in %

in %

3.7. Wirst du insgesamt von Arbeitgeberseite (bei ö ffentlichen Schulen: Ministerium bzw. Senatsverwalt ung; bei privaten Schulen: Schulleitung) ausreichen d unterstützt, um die Anforderungen des Datenschutz es bei 
deiner Arbeit zu bewältigen?
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Männlich Weiblich bis 35 
Jahre

36 bis 45 
Jahre

46 bis 55 
Jahre

56 Jahre 
und älter

Grund- 
schule

Haupt- 
schule

Real- 
schule

Integrierte 
Gesamt- 
schule

Schulen mit 
mehreren 
Bildungs- 
gängen

Förder- 
schule

Gym- 
nasium

Berufs- 
bildende 
Schule

ungewichtet 3.377 901 2.438 480 706 1.108 1.083 1.013 74 244 382 373 401 499 367

gewichtet 3.377 915 2.420 760 834 856 926 1.017 87 203 437 348 365 532 364

ja in % 58% 65% 56% 56% 55% 62% 59% 55% 49% 57% 64% 55% 50% 67% 62%

nein in % 41% 35% 44% 44% 44% 38% 40% 44% 51% 43% 36% 45% 49% 33% 38%

weiß nicht/k.A. in % 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Summe in % 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Gesamt

Grundgesamtheit: Erwerbstätige GEW-Mitglieder*innen, die an allgemeinbildenden (inkl. Förder- und Sonderzentren) und berufsbildenden Schulen tätig sind (ohne Schulaufsicht)

4.1. Hast du in den letzten zwei Jahren an Fortbild ungen zu Digitalisierungsthemen teilgenommen? (Mehr fachnennungen möglich)

Gesamt Geschlecht Alter Schulart
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Männlich Weiblich bis 35 
Jahre

36 bis 45 
Jahre

46 bis 55 
Jahre

56 Jahre 
und älter

Grund- 
schule

Haupt- 
schule

Real- 
schule

Integrierte 
Gesamt- 
schule

Schulen mit 
mehreren 
Bildungs- 
gängen

Förder- 
schule

Gym- 
nasium

Berufs- 
bildende 
Schule

ungewichtet 3.377 901 2.438 480 706 1.108 1.083 1.013 74 244 382 373 401 499 367

gewichtet 3.377 915 2.420 760 834 856 926 1.017 87 203 437 348 365 532 364

ungewichtet 1.365 308 1.043 211 314 419 421 436 39 95 138 158 200 157 134

gewichtet 1.398 321 1.060 334 370 325 369 451 45 88 158 156 180 174 137

keine  für mich 
relevanten Angebote

in % 49% 51% 48% 39% 45% 54% 58% 46% 54% 43% 41% 48% 62% 51% 53%

keine Zeit in % 41% 39% 41% 42% 42% 43% 38% 40% 18% 37% 50% 49% 40% 40% 37%

Sonstiges in % 22% 19% 24% 29% 22% 19% 19% 26% 17% 31% 22% 18% 15% 24% 20%

kein Bedarf in % 12% 16% 11% 16% 10% 12% 11% 11% 13% 12% 12% 13% 10% 15% 13%

kein Interesse in % 10% 10% 9% 7% 10% 11% 11% 9% 12% 11% 8% 8% 12% 11% 9%

weiß nicht/k.A. in % 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 1% 0%

Summe in % 135% 137% 134% 133% 129% 140% 136% 133% 118% 133% 133% 136% 139% 141% 132%

Gesamt

eingeschränkte Basis

Grundgesamtheit: Erwerbstätige GEW-Mitglieder*innen, die an allgemeinbildenden (inkl. Förder- und Sonderzentren) und berufsbildenden Schulen tätig sind (ohne Schulaufsicht)
Eingeschränkte Basis: Nur diejenigen, die in den letzten zwei Jahren nicht an Fortbildungen zu Digitalisierungsthemen teilgenommen haben

4.3. Warum hast du an keinen Fortbildungen zu Digit alisierungsthemen teilgenommen? (Mehrfachnennungen möglich)
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Männlich Weiblich bis 35 
Jahre

36 bis 45 
Jahre

46 bis 55 
Jahre

56 Jahre 
und älter

Grund- 
schule

Haupt- 
schule

Real- 
schule

Integrierte 
Gesamt- 
schule

Schulen mit 
mehreren 
Bildungs- 
gängen

Förder- 
schule

Gym- 
nasium

Berufs- 
bildende 
Schule

ungewichtet 3.377 901 2.438 480 706 1.108 1.083 1.013 74 244 382 373 401 499 367

gewichtet 3.377 915 2.420 760 834 856 926 1.017 87 203 437 348 365 532 364

ja in % 18% 25% 16% 20% 22% 17% 15% 16% 21% 13% 18% 17% 17% 22% 24%

nein in % 42% 45% 41% 35% 39% 46% 47% 40% 51% 51% 46% 39% 41% 45% 38%

weiß nicht in % 39% 30% 43% 45% 39% 37% 38% 44% 27% 36% 36% 44% 42% 33% 38%

weiß nicht/k.A. in % 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Summe in % 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Gesamt

Grundgesamtheit: Erwerbstätige GEW-Mitglieder*innen, die an allgemeinbildenden (inkl. Förder- und Sonderzentren) und berufsbildenden Schulen tätig sind (ohne Schulaufsicht)

4.4. Werden deiner Meinung nach ausreichend Fortbil dungen zu Digitalisierungsthemen angeboten?

Gesamt Geschlecht Alter Schulart

16.03.2020 16:37 Uhr Erhebungszeitraum: 06.02.2020 bis 02.03.2020 117 von 148


